

یک نماینده:

مسائل فرهنگی پس از علاج اقتصاد به نتیجه مطلوب می‌رسد

محمد رضا میرتاج الدینی نایب رییس کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی گفت که تا مسائل اقتصادی و بیماری اقتصاد کشور، علاج نشود، مسائل فرهنگی نیز به نتیجه مطلوب نخواهد رسید .

به گزارش جامعه انجمن های اسلامی اصناف و بازار، وی روز دوشنبه در گردهمایی اصناف و بازاریان در تهران، گفت : هر گاه مردم و جوانان ما از بندبیکاری و مشکلات عدیده اقتصادی رها شوند، دولت و مسئولین نیز به نتیجه مطلوب عملکردهای خود خواهند رسید . نایب رییس کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی گفت : اگر ما فرهنگ صحیح اسلامی را در اقتصاد کشور حاکم کنیم، مطمئنا یک کثوری با رویکرد اسلامی خواهیم داشت . نماینده اصولگرا با بیان اینکه فرهنگ سازی صحیح تولید و مصرف، ارتباط مستقیم با مسائل اقتصادی دارد، گفت : باید تلاش شود از جهت تولید و مصرف، آنچه که اقتصاد اسلامی مبتنی بر سبب نبوت تبیین می کند، اجرا شود . میرتاج الدینی با ابراز تاسف از اینکه ایران یکی از پرمصرف‌ترین کشورها در زمینه انرژی است، گفت : انرژی به عنوان سرمایه‌های ملی کشور، بدون برنامه‌ریزی هدر می رود. او مثال زد که دولت برای بنزین و گازوئیل یارانه پرداخت می کند و از این یارانه ناعادلانه، بی عدالتی طبقاتی غوغا می کند .

از این یارانه طبقات بالای جامعه بیشترین سود را می‌بندد و ۷۶درصد بنزین مصرف می‌کنند، اما دهک‌های پایین جامعه، ۱۰/۷درصد سهم می‌برند . نماینده مجلس شورای اسلامی توضیح داد که ما روزانه ۷۲میلیون لیتر بنزین مصرف می‌کنیم که این میزان معادل مصرف سرانه کشور فرانسه با حدود ۴۲میلیون خودرو است، در حالی که در ایران هفت مسایه شش هزار ریال تا ۱۸ هزار ریال ارزش کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه بهای یک لیتر بنزین در ایران ۸۰۰ریال است، اما در کشورهای همسایه شش هزار ریال تا ۱۸ هزار ریال ارزش دارد، گفت : بنزین و گازوئیل در ایران از آب نیز ارزاتر است . میرتاج الدینی گفت : چهار گزینه در خصوص بنزین در مجلس مطرح است، حفظ شرایط موجود و گسترش جایگاه‌های سی . ان . جی . ، آزادسازی قیمت و کمک به اقبال آسبید پذیر جامعه، سهمیه بندی و اینکه بنزین سهمیه بندی شود و بهای نفت نیز آزاد شود . وی افزود : گزینه سهمیه بندی و آزادسازی بهای نفت در مجلس شورای اسلامی مورد بررسی است . نایب

رییس کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی در خصوص نام گذاری سالها از سوی مقام معظم رهبری، گفت : سال گذشته که مزین به نام حضرت امیر(ع) و با رویکرد عدالت بود، آثار این عدالت در انتخابات مجلس و انتخابات نهم گویا بود . میرتاج الدینی گفت : اقبال ملت، مشروط است، یعنی تا زمانی که به شعارها عمل شود، مردم در آرامش بوده و سراغ گروه دیگری نخواهند رفت . وی در مورد علت نامگذاری اسمال به نام مبارک حضرت رسول اکرم(ص)، گفت : یکی از اهداف مهم در این نامگذاری این است که سیره و رفتار نبوی در جامعه نهادینه شود و ببینیم که حضرت رسول(ص) از یک جامعه اسلامی، چه ویژگی هایی را خواستار است . نماینده مجلس افزود : باید سعی کنیم، بدانیم که جامعه غربی چه تفاوت‌هایی با جامعه اسلامی دارد و باید این هدف و ایده گنمتان رایج امسال باشد .



رییس جمهوری:

مدیریت‌ها ارث پدری عده‌ای خاص نیست



رییس جمهوری در جلسه مشترک هیات وزیران و استنادداران

جهت‌گیری های اقتصادی دولت را تشریح کرد . به گزارش ایسنا-محمد احمدی نژاد در سومین جلسه مشترک هیات وزیران و استنادداران سراسر کشور در سخنانی جهت‌گیری های دولت به ویژه در بخش اقتصادی و اجرای ابلاغیه مقام معظم رهبری درباره سیاست‌های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی و حفظ حقوق مردم در بخش‌های مختلف را تشریح کرد .

وی با اشاره به برخی جوسازی‌ها درباره سیاست‌ها و عملکرد اقتصادی

دولت، سیاست‌های اقتصادی دولت را کاملاً روشن و بر اساس منطق و برنامه‌عنوان کرد و افزود : جهت‌گیری اصلی دولت کاهش تصدی‌گری خود و دادن فرصت‌ها به صورت عادلانه به متن مردم است و پرداخت رقم بزرگی از تسهیلات به منظور حمایت از ایجاد بنگاه‌های اقتصادی کوچک و زودبازده، محدود کردن سرمایه‌گذاری دولت در بخش‌های مختلف، درخواست از مقام معظم رهبری برای واگذاری مالکیت مربوط به صدر اصل ۴۴ قانون اساسی در چارچوب مشخص و در قالب اختصاص به تعاونی‌های استانی بر اساس طرح سهام عدالت به منظور توزیع آن در اقشار مختلف مردم، نمونه‌ها و نمادهای این حرکت دولت است . وی کاهش تورم را جهت‌گیری اصلی دیگر دولت در بخش اقتصاد دانست و گفت : کاهش سود تسهیلات بانکی، تثبیت قیمت‌های خدمات دولتی و تلاش برای کاهش هزینه‌های مدیریت دولت به معنی حمایت از تولید و بخش خصوصی است تا توان کار و تولید بخش خصوصی رفع شود و زمینه تولید داخلی به منظور کاهش تورم افزایش یابد . رییس جمهور با تأکید بر این‌که از نظر دولت متن مردم بخش خصوصی هستند، نه عده‌ای افراد خاص مدعی، گفت : دولت‌به صورت جدی در پی آن است که سهم خود را در اقتصاد کاهش دهد تا فرصت‌های کار و تولید در اختیار متن مردم که دارای توان و استعدادهای بی‌نظیر و بی‌پایان هستند و از روستا تا دانشگاه را در بر می‌گیرند، قرار دهد . وی در بخش دیگری افزود : ما در پی کنترل واردات به نفع تولید داخل مشروط به افزایش تولید و ارتقای کیفیت هستیم و اگر قرار باشد عده‌ای از افزایش تعرفه‌ها برای گران کردن تولید داخل و فشار بر مردم استفاده کنند قطعاً دولت در آن تجدیدنظر خواهد کرد . وی با ابراز تاسف از این‌که برخی‌ها برای بهره‌برداری سیاسی، جناحی و گروهی از گران شدن تعدادی از کالاها و اعمال فشار بر مردم خوشحال شده و با بزرگنمایی و جوسازی به آن دامن می‌زنند، گفت : به دلیل اشتباه یک فرد قیمت خرید شیر از دامداران ۳۰ تومان در هر لیتر افزایش پیدا کرد که این امر منجر به افزایش قیمت لبنیات شد و در پی آن جوسازی‌های گسترده به منظور دامن زدن به گرانی‌ها صورت گرفت در حالی که دولت دستور بازگشت قیمت خرید شیر به قبل و کاهش قیمت را صادر کرده است . رییس شورای اقتصاد با اشاره به گرانی فولاد و آهن آلات ضمن تأکید بر لزوم بازگشت قیمت‌ها به

سه شنبه ۲۰ تیر ۱۳۸۵ - ۱۵ جمادی الثانی ۱۴۲۷ - ۱۱ جولای ۲۰۰۶ - شماره ۵۰۷۹

اخبار سایت‌ها

کنک زدن خبرنگاران روش جدید انتقاد!

درپی انتشار شماره گذشته همشهری محله درمنطقه ده تهران، که در آن به تجلیل از یکی از روحانیان و عالمان برجسته آن محله که ۲۳ سال پیش فوت کرده است، پرداخته شده بود، انتقاد مخالفان آن عالم به زد و خورد در دفتر این نشریه انجامید .

به گفته مسوول همشهری محله منطقه ده : این افراد در تماس‌هایی که با دفتر همشهری بر قرار کردند، خود را از بستگان آن عالم معرفی کرده و به یادنامه چاپ شده انتقاداتی را مطرح نمودند که پس از صحبت‌های تلفنی، قرار بر این شد که با حضور این افراد در دفتر همشهری محله، مطالب و مستندات آنها را مورد بررسی قرار دهیم .

به گفته وی : این افراد که دو نفر، یکی مسن و دیگری جوان بودند، به محض ورود به دفتر شروع به فحاشی با الفاظ رکیک کردند که پس از میانجی‌گری برخی دوستان برای بیرون راندن دو نفر فوق آنها اقدام به ضرب و شتم کرده وحتی بینی یکی از کارمندان همشهری محله منطقه ده را نیز شکستند .

گفتنی است در حال حاضر با دخالت پلیس ۱۱۰ پرونده‌ای برای این افراد در کلاترئی آن منطقه تشکیل شده است .

یکی از سرشاخه های گلدکوئیست در صدا وسیما

بعد از اینکه گزارشات اجمالی از سوی برخی نهادهای نظارتی از حضور «م .ح» از سر شاخه های گلدکوئیست به عنوان گوینده برخی گفتگوهای ویژه صدا وسیما به عزت ا. ضهرغامی داده شد وی به حراست، بازرسی و معاونت سیاسی این سازمان دستور پیگیری جدی داد .

به گزارش سایت عارف نیوز بر اساس گزارش این نهادهای نظارتی، بعد از دستگیری تعدادی از سرشاخه های شرکت گلدکوئیست در کشور، «م.ح»، شرکت مشابهی را با همکاری «ر .ر» «ج.ح»، «ب» و که همم ، کساری شبسیه گلدکوئیست انجام می دهد و هم اینکه به برخی فعالیت های ویژه اقتصادی می پردازد، ایجاد کرد . «م.ح» چندی پیش تلاش داشت، در ملاقاتی با عزت ضهرغامی رییس سازمان صدا و سیما بخشی از واسطه گری در خرید امتیاز پخش مسابقات جام جهانی در دریافت کند که ضهرغامی دفترش را از پذیرش این فرد منع کرد .

بعد از این «م.ح» به سراغ مدیر شبکه سوم رفت که بعد از حضور در دفتر وی و اطلاع پورمحمدی مدیر این شبکه از مقاصد سوء اقتصادی «م .ح»، وی را از دفترش بیرون انداخت .

«م.ح» ادر دولت گذشته، با دریافت پول و برخی مجوزها، سعی می کرد، سوژه هایی را بر سر دبیران گفتگوی ویژه تحویل نماید .

از جمله اینکه وی و شرکت تحت پوشش در قالب قراردادی حدود ۱۵۰ میلیون تومان برای کارهای تبلیغاتی از سازمان امور مالیاتی در دولت گذشته دریافت کردند تا رییس این سازمان در برنامه گفتگوی ویژه حضور یابد و برنامه‌ای تبلیغاتی برای این سازمان بسازند .

همچنین «م.ح» با دریافت مجوز تأسیس یک کلینیک فیزیوتراپی از سوی وزیر سابق بهداشت، برنامه‌ای را برای وی در گفتگوی ویژه خبری فراهم کرد . لازم ذکر است «م.ح» دارای لیسانس فیزیوتراپی است و این در حالی است که بر اساس قانون تأسیس کلینیک فیزیوتراپی تنها به فوق تخصص فیزیوتراپی اعطاء می‌شود . اکنون کلینیک فیزیوتراپی آقای «م.ح» در خیابان استاد مطهری تهران، مشغول ارائه خدمت ا به مردم تهران است . همچنین بر اساس گزارش یک مرجع نظارتی در صدا و سیما، بعد از اینکه هر از چندی سازمان، شخصی را جایگزین «م.ح» در گفتگوی ویژه خبری، می‌کند، سبل تلفن‌های به اصطلاح مردمی به سازمان، شکل می‌گیرد و خواستار اجرای آقای «م.ح» می‌شوند . بر اساس گزارش این مرجع نظارتی، این تلفن‌ها از طریق افراد مرتبط با شاخه «م.ح» در شبکه گلدکوئیست صورت می‌گیرد .

عضو فراکسیون اقلیت:

دولت باید از انتقادات برای تقویت خود استفاده کند

عضو فراکسیون اقلیت مجلس با بیان اینکه در هنگام منتسب کردن یک عده به تخریب دولت، باید واژه تخریب تعریف شود، گفت : تاکنون، اگر از دولت، چه از جانب کارشناسان، چه از جانب گروه‌های مختلف نقدی صورت گرفته صرفاً بیان انتقاد بوده است و نه تخریب . رمضاعلی صادق‌زاده در گفت‌وگو با ایسنا، تخریب دولت چیست؟ اظهار عقیده کرد که در حال حاضر در کشور جوستام خاصی را نمی‌بینم که قصد تخریب دولت را داشته باشند. به گفته وی، همه احزاب و گروه‌ها در جهت تقویت دولت و با دید نقادانه حرکت می‌کنند. عضو کمیسیون صنایع تصریح کرد : تقویت دولت بدین معنا نیست که هر کاری دولت انجام می‌دهد را چشم بسته قبول کنیم، بلکه باید عملکرد دولت را مورد نقد قرار داد تا تقویت شود.

به صورت شفاف برنامه‌های مربوط را به اطلاع مردم خواهد رساند . رییس جمهوری همچنین سیاست‌ها و راهکارهای اجرایی دولت را برای کاهش مصرف بنزین که در قالب تبصره ۱۳ قانون بودجه امسال پیش‌بینی شده است، تشریح کرد و مهم‌ترین کار در این زمینه را دوگانه سوز کردن خودروها و استفاده از گاز به عنوان سوخت جایگزین در طول یک برنامه ضربتی چند ساله و از رده خارج کردن خودروهای فرسوده عنوان کرد .

وی همچنین با اشاره به ابلاغ راهبردهای اجرای سیاست‌های کل اصل ۴۴ قانون اساسی از سوی مقام معظم رهبری این امر را به معنی اعطای فرصت به عموم مردم برای سرمایه‌گذاری در موضوعات اساسی و مادر کشور که تاکنون میسر نبوده است، دانست و افزود : این کار به خودی خود به معنی افزایش سرعت رشد اقتصادی کشور نیست بلکه واگذاری سهم دولت در اقتصاد به مردم است و امیدواریم مقدمه رشد بیشتر شود . احمدی نژاد با تأکید بر این‌که مالکیت‌هایی که در قالب سیاست‌های کلی اجرای اصل ۴۴ قانون اساسی قرار است واگذار شوند متعلق به همه مردم است، گفت : دولت در این واگذاری‌ها اجازه نخواهد داد عده‌ای خاص با چنگ اندازی به ثروت عمومی سود شخصی کسب کنند و برنامه‌ریزی دولت نیز بر این اساس است که متن مردم در این واگذاری‌ها سهیم شوند . وی ابلاغ راهبردهای اجرای سیاست‌های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی را تصمیمی بزرگ و مدبرانه از سوی مقام معظم رهبری دانست و گفت : دولت با تشکر از اعتماد ایشان قدر این فرصت مناسب را می‌داند و با جدیت، قدرت و قاطعیت این کار را انجام خواهد داد و مسولیت آن را می‌پذیرد . احمدی‌نژاد با بیان این‌که دولت هیچ‌گاه مردم را در مقابل عده‌ای غارتگر رها نخواهد کرد، تأکید کرد : جهت‌گیری دولت نهم به هیچ وجه به نفع یک یا چند گروه خاص نخواهد بود ولو آن‌که عده‌ای از آن تمجید و یا بر ضد آن فحاشی کنند و اینجانب مصوبه‌ای را امضا نخواهم کرد که موجب ضرر مردم و سود عده‌ای خاص شود . وی با تأکید بر این‌که کسی نباید برای خود و وابستگانش جایگاه ویژه‌ای در کشور و مدیریت‌ها و مسولیت‌های دولتی فرض کند، تصریح کرد : برخی‌ها می‌گویند با عوض شدن تعدادی از مدیران که با معیارهای دولت برآمده از آراء مردم سازگار نبوده‌اند نیروهای انقلاب کنار گذاشته شده‌اند، در حالی که نیروهای انقلاب ملت سرفراز ایران هستند که در جریان انقلاب و جنگ تحمیلی نقش اصلی را برعهده داشتند و مدیریت‌ها ارث پدری عده‌ای خاص نیستند . وی تحقیق عدالت را از سیاست‌های قطعی دولت عنوان کرد و افزود : در این دولت برخورداری از امتیازات ویژه برای برخی افراد و خانواده آنان تعطیل است . وی با تأکید بر این‌که هر کسی بر اساس اعتبار جناح و ارتباط سیاسی سمتی را اشغال کند، غاصب است، گفت : هر چند که تعداد این‌گونه انتصاب‌ها کم است، اما حتی یک مورد آن نیز زیاد است و ما حق نداریم رضایت ملت را به رضایت هیچ شخص خاصی بفروشیم .

رییس جمهور با تأکید بر این‌که دولت برای بخش مسکن کشور برنامه‌ریزی کرده است به صاحبان خانه نیز توصیه کرد حال مستاجران را رعایت کرده و بر اساس انصاف عمل کنند تا دولت مجبور به دخالت و تصمیق‌گیری در این مورد نشود .

وی در بخش دیگری از سخنان خود به اظهارنظرهای نادرست درباره قیمت بنزین در آینده که موجب ایجاد جو روانی کاذب شده است، اشاره کرد و افزود : بحث سهمیه‌بندی بنزین موضوع جدیدی نیست و چندین سال است که مطرح شده و اکنون نیز در دست مطالعه، کارشناسی و برنامه‌ریزی است و هنوز هیچ محدوده زمانی برای این کار مشخص نشده است و اگر روزی قرار شود برای کنترل مصرف بی‌رویه، بنزین سهمیه‌بندی شود دولت

قانونگذاری و اجرا نیازمند چه ساز و کاری می‌دانید؟ گفت : مقام معظم رهبری دولت را موظف کرده تا ستادی قوی برای اجرای این سیاست‌ها تشکیل دهد. ممکن است بعضی مسائل جنبه اداری داشته باشد و با توجه به قوانین موجود و مصوبات برنامه چهارم توسعه عمل شود. دولت چنانچه مشاهده کند بعضی از اقدامات محتاج قانون و یا اصلاح قوانین است در قالب لایحه درخواست تصویب می‌کند و یا مجلس در قالب طرح قانونگذاری خواهد کرد. آنچه در این زمینه مهم است، دولت بجای مباحثرت در امور اقتصادی باید به مقام سیاستگذاری، هدایت و نظارت ارتقاء یابد و این کار یک شبه انجام نخواهد شد و اهتمام دولت و مجلس موجب پیودن سریع این مسیر خواهد شد. طی این فرایند، دولت باسیاستگذاری، هدایت و نظارت جایگاه واقعی خود را در اقتصاد پیدا خواهد کرد.

عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام در تشریح آثار و نتایج ابلاغ سیاست‌های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی اظهار داشت : یکی از آرزوهای دیرینه رهبری، مبارزه ریشه‌ای با فقر و فساد و تبعیض است. با ابلاغ سیاست‌های کلی، اصل ۴۴ قانون اساسی برای تحقق این آرزوی دیرینه زمینه مناسبی فراهم شده است. بعضی‌ها معتقدند که بیش از ۷۰درصد تولید ناخالص ملی ما سهم دولت است و بخش خصوصی و تعاونی ضعیف و در جایگاه پایینی قرار دارد. به نظر می‌رسد این فاصله خود دلیلی است تا جامعه ما نتواند به اصطلاح با رعایت مساله عدالت اجتماعی واگذاری‌ها را با دقت و صحت انجام دهد. وقتی دولت دست خود را از بنگاه داری بیرون بکشد، بسیاری از فساده‌ها و رانت‌ها برطرف

نبوی:

فسادهای اقتصادی از بنگاه های دولتی ناشی می شود



مباحث طولانی در تاریخ ۸۳/۹/۲۱ در شورای مجمع به تصویب رسید و هاشمی رفسنجانی ریاست مجمع این مصوبه را در تاریخ ۸۳/۹/۲۴ خدمت مقام معظم رهبری ارسال کرد . بند الف سیاست‌های کلی توسعه بخش‌های غیر دولتی و جلوگیری از بزرگ شدن بخش دولتی بود . بند ب سیاست‌های کلی بخش تعاون را شامل می‌شد . بند ج سیاست‌های کلی توسعه بخش‌های غیر دولتی از طریق خصوصی‌سازی بنگاه‌های دولتی و بند د سیاست‌های کلی واگذاری بخش‌های دولتی به بخش خصوصی که در این بند د و زیر مجموعه‌های آن، اهداف واگذاری، الزامات واگذاری و مصارف درآمدهای حاصل از واگذاری را دربر می‌گرفت . بندهای ه و ی نیز سیاست‌های کلی اعمال حاکمیت و پریمیز از انحصار بود . وی یادآور شد : حدود یک سال پیش رهبرمعظم انقلاب بندهای الف و ب را با اصلاحاتی ابلاغ کردند و اخیراً نیز بند ج ابلاغ شد و در مورد نوع مصارف نیز در پاسخ به نامه رئیس جمهوری موارد مصارف را نیز مشخص نمودند .

نبوی در پاسخ به این سؤال که ابلاغ سیاست‌های بند ج اصل ۴۴ قانون اساسی توسط مقام معظم رهبری را در شرایط کنونی چگونه ارزیابی می‌کنید و تحقق آن را در بخش

زمان قابل توجهی از آن بگذرد و مصلحت منتهی شود . نبوی در باره ساز و کارهای نظارت بر حسن اجرای سیاست‌های کلی نظام توضیح داد : از وقتی که مقام معظم رهبری نظارت بر حسن اجرای سیاست‌های کلی نظام را به مجمع واگذار کردند زمان قابل توجهی سپری شده و مقرراتی برای این نظارت تهیه و تصویب شده است . بعد از مشورت‌های لازم در دولت خاتمی و مجلس ششم، مقررات نظارت تصویب و خدمت مقام معظم رهبری ارائه شد و معظم له این مقررات را ابلاغ فرمودند. در مورد برنامه‌های پنج ساله که در دولت و مجلس مراحل تصویب آن باید با حضور نمایندگان مجمع تشخیص مصلحت نظام صورت گیرد، نمایندگان مجمع گزارش می‌دهند که آیا در تدوین و تصویب برنامه پنج ساله سیاست‌های کلی نظام لحاظ شده است یا مغایرتی وجود دارد و از طریق مجمع به شورای نگهبان اطلاع داده می‌شود و با توجه به اختیارات شورای نگهبان، نظر مجمع اعمال می‌شود. در سایر موارد نیز مجمع گزارشهای خود را تهیه و تقدیم مقام معظم رهبری می‌کند. عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام در تشریح نقش مجمع در تدوین سیاست‌های کلی نظام در خصوص بند ج ۴۴ قانون اساسی نیز گفت : وظیفه‌ی اول در مجمع روی آن گذاشت و چندین سال طول کشید. ابتدا مجمع مصوبه مختصری در مورد اصل ۴۴ قانون اساسی داشت و آن را خدمت مقام معظم رهبری ارسال کرد.

ایشان مصوبه را کافی به مقصود ندانستند و به مجمع برگرداندند. در کمیسیون اقتصاد، کلان، بازرگانی و اداری مجمع، بررسی جامعی با همکاری کارشناسانی از سوی دولت و مجلس تجارب مدیران صورت گرفت و در قالب بندهای الف، ب، ج، د، ه، ی طی عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام تصریح کرد : به نظر می‌رسد مجلس خبرگان باید اطلاع‌رسانی خود را افزایش دهد و گزارش از عملکرد خود را به مردم ارائه دهد. به گزارش ایسنا، مرتضی نبوی در گفت‌وگو با پایگاه اطلاع‌رسانی مجمع تشخیص مصلحت نظام درباره جایگاه این نهاد در قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران اظهار داشت : جایگاه مجمع در قانون اساسی روشن و دارای چند وظیفه است که سه وظیفه آن خیلی مهم و مورد توجه است. یکی موارد اختلافی است که بین مجلس و شورای نگهبان پیش می‌آید. وقتی مجلس مصوبه‌ای دارد و شورای نگهبان آن را مغایر با قانون اساسی و یا شرع می‌داند و مجلس حاضر به تأمین نظر شورای نگهبان نیست و بر نظر خود اصرار دارد، مصوبه مجلس با نظر مجلس به مجمع تشخیص مصلحت نظام می‌آید. مجمع موارد اختلافی را بررسی می‌کند و نظر مجلس با نظر شورای نگهبان و یا با اصلاحاتی موارد اختلافی را به تصویب می‌رساند. به این ترتیب مصوبه نهایی و برای اجرا ابلاغ می‌شود. وی ادامه داد : وظیفه‌ی حاضر به تأمین نظر شورای نگهبان نیست و بر نظر خود اصرار دارد، مصوبه مجلس با نظر مجلس به مجمع تشخیص مصلحت نظام می‌آید. مجمع موارد اختلافی را بررسی می‌کند و نظر مجلس با نظر شورای نگهبان و یا با اصلاحاتی موارد اختلافی را به تصویب می‌رساند. به این ترتیب مصوبه نهایی و برای اجرا ابلاغ می‌شود. وی ادامه داد : وظیفه‌ی دیگر، بررسی و تدوین سیاست‌های کلی نظام است که جزء وظایف مقام معظم رهبری است و در اصل ۱۱۰ قانون اساسی مجمع جایگاه مشورتی دارد. مجمع سیاست‌های کلی را بررسی و تصویب و خدمت مقام معظم رهبری ارائه می‌کند. رهبری مصوبات را عیناً یا با اصلاحاتی تأیید و ابلاغ می‌کنند. نبوی افزود : وظیفه‌ی دیگر، حل معضلات کشور است و اگر مساله‌ای تشخیص داده شود که تبدیل به معضل شده است و از طریق معمولی و قانونی قابل حل نیست مقام معظم رهبری آن را به مجمع ارجاع می‌کند و مجمع پس از بررسی با مصوبه خود رفع معضل می‌کند. وی در پاسخ به این سؤال که آیا مجلس شورای اسلامی حق ورود به مواردی از جنس معضل ا ندارد؟ گفت : خیر. حتی در موارد اختلافی که مجمع اظهار نظر می‌کند مجلس حق ورود ندارد؛ مگر آن‌که